
ΕΤΟΙΜΟΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΜΕ
Είμαστε ενθουσιασμένοι που ερχόμαστε σε επαφή και ανυπομονούμε να δούμε ποιες είναι οι δυνατότητες και τι μπορούμε 

να προσφέρουμε ο ένας στον άλλον. Εσείς ως μεταπωλητής και εμείς ως κατασκευαστής.



Η Stone Age είναι παραγωγός και προμηθευτής διαφόρων τύπων μοναδικών τελειωμάτων για δάπεδα και 
τοίχους, συμπεριλαμβανομένου του μικροτσιμέντου. Το 2004 ήμασταν από τους πρώτους προμηθευτές στην 
Ολλανδία του Beton Ciré Originale. Λόγω της επιτυχίας αυτού του προϊόντος, προχωρήσαμε στην εξέλιξη 
τόσο του ίδιου του προϊόντος όσο και της συνολικής σειράς.Σήμερα, η σειρά προϊόντων μας περιλαμβάνει 
τα Basebeton, Sichtbeton, Stuccopuro και Oxidestuc. 

Η Stone Age ιδρύθηκε στο Rijssen της Ολλανδίας, όπου βρίσκεται και η έδρα μας, η οποία περιλαμβάνει: τα 
γραφεία μας, το κέντρο εμπειρίας μας, την αποθήκη μας, την υπηρεσία δειγμάτων και το εκπαιδευτικό μας 
κέντρο.
 
Από αυτές τις εγκαταστάσεις εξυπηρετούμε την αγορά τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό. Η 
Stone Age εξαπλώνει τα φτερά της παγκοσμίως· τα προϊόντα μας μεταπωλούνται από διανομείς σε 
αντιπροσωπευτικές χώρες. Είμαστε υπερήφανοι που διαθέτουμε υποκαταστήματα Stone Age στις παρακάτω 
χώρες, μεταφέροντας το πάθος μας:

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΗΝ ΛΙΘΙΝΗ ΕΠΟΧΗ

Μπορούμε να πούμε ότι η οικογένεια μεγαλώνει.

Με το να γίνετε διανομέας της Stone Age, δεν είστε απλώς ένας διανομέας – είστε η “πινακίδα” μας σε 
εκείνη τη χώρα. Πιστεύουμε ότι τα προϊόντα μας ταιριάζουν σε κάθε στυλ, σε κάθε χώρα, σε κάθε σπίτι, 
με τη δική τους μοναδική ταυτότητα και αξίες. Δεν μπορούμε να το πετύχουμε αυτό μόνοι μας. Γι’ αυτό 
σας χρειαζόμαστε – όχι ως διανομέα, αλλά ως πρεσβευτή. ε τη γνώση της αγοράς στη χώρα σας και την 
εξειδίκευση στα προϊόντα μας.

Το να μεταδίδουμε το πάθος μας 

για το προϊόν και την εταιρεία είναι 

ο λόγος που ξυπνάμε νωρίς το 

πρωί. Πιστεύουμε ότι μπορούμε να 

κάνουμε τους πάντες να παθιαστούν 

με τη Stone Age όσο είμαστε κι 

εμείς. Μόνο όταν είσαι παθιασμένος 

με αυτό που κάνεις και με τον λόγο 

που το κάνεις, μπορείς να εμπνεύσεις 

και άλλους να κάνουν το ίδιο. Αυτό 

σημαίνει να είσαι μια “πινακίδα” 

της Stone Age. Πιστεύουμε ότι μαζί 

μπορούμε να δημιουργήσουμε έναν 

μοναδικό εσωτερικό χώρο για κάθε 

πελάτη.

ΟΧΙ ΑΠΛΑ ΕΝΑΣ  
ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ ΜΑΣ..

Το πάθος μας
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Χωρίς δείγματα, ένας εφαρμοστής δεν 
μπορεί να διαμορφώσει την αίθουσα 
επίδειξής του, ένας διακοσμητής 
εσωτερικών χώρων δεν μπορεί να δώσει 
εξατομικευμένες συμβουλές και ένας 
πελάτης δεν μπορεί να επιλέξει το τελικό 
χρώμα για το έργο του. Γι’ αυτόν τον λόγο 
προσφέρουμε την υπηρεσία δειγμάτων 
μας. Επειδή πιστεύουμε ότι με φυσικά 
δείγματα μπορούμε να δημιουργήσουμε 
έναν μοναδικό εσωτερικό χώρο για τον 
καθένα. 
 
Διαθέτουμε το δικό μας κέντρο 
δειγμάτων, όπου κατασκευάζουμε κατά 
παραγγελία δείγματα προϊόντων, δείγματα 
συγκεκριμένων αποχρώσεων και κουτιά 
χρωμάτων με όλες τις αποχρώσεις μας 
για όλα μας τα συστήματα. Επιπλέον, 
κατασκευάζουμε εξατομικευμένα δείγματα 
υψηλής ποιότητας για μεγάλα έργα ή 
όταν επιθυμείτε μοναδικά δείγματα κατά 
μέτρηση ή με τεχνοτροπία για τους πελάτες 
σας, την αίθουσα επίδειξης ή ό,τι άλλο 
θεωρείτε απαραίτητο.

Δείγματα

Δεν πιστεύουμε στην εκπαίδευση 
μέσα σε αίθουσες· προτιμάμε τη 
βιωματική, πρακτική μάθηση. Με χρήση 
επαγγελματικού εξοπλισμού και υλικών 
κορυφαίας ποιότητας. Οι Πρεσβευτές της 
Stone Age φεύγουν με τις απαραίτητες 
δεξιότητες και την αυτοπεποίθηση να 
διεξάγουν τα δικά τους εκπαιδευτικά 
προγράμματα. Με απεριόριστα δωρεάν 
σεμινάρια επανάληψης, εφόσον 
απαιτηθούν.

Εκπαιδευτικά 
προγράμματα

Πώς; Προσφέροντας την πιο ολοκληρωμένη υποστήριξη που μπορούμε, σε όσο το δυνατόν περισσότερους 
τομείς. Δεν σας προσφέρουμε απλώς προϊόντα — σας βοηθάμε να κάνετε το επόμενο βήμα στην 
εκπλήρωση τόσο του δικού σας όσο και του δικού μας ονείρου: ένας μοναδικός εσωτερικός χώρος για κάθε 
άνθρωπο.

Πιστεύουμε στο να κάνουμε πράγματα μαζί.

Να δημιουργούμε μαζί.

Να πετυχαίνουμε μαζί.
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Το μάρκετινγκ είναι βασικό στοιχείο της 
στρατηγικής της Stone Age, που μας 
βοηθά –εσάς και εμάς– να συνδεθούμε 
με τους πελάτες, να αυξήσουμε τις 
πωλήσεις, να ενισχύσουμε την αξία του 
brand και να προσαρμοστούμε σε μια 
μεταβαλλόμενη αγορά. Είναι ένα εργαλείο 
που χρησιμοποιούμε για να ευημερούμε 
και να παραμένουμε ανταγωνιστικοί 
στο δυναμικό τοπίο του μικροτσιμέντου 
σήμερα. Μπορούμε να σας υποστηρίξουμε 
στο μάρκετινγκ — από φυλλάδια μέχρι την 
ιστοσελίδα, από banners μέχρι υποστήριξη 
στα social media. Με τον τρόπο της Stone 
Age.

Μάρκετινγκ

Μόλις στηθεί η αίθουσα επίδειξης, το 
επόμενο βήμα είναι να φέρετε κόσμο 
σε αυτήν. Για αυτό, θα χρειαστεί να 
δημιουργήσουμε επαφές. Οι εκθέσεις 
είναι μια ιδανική ευκαιρία για να έρθετε 
σε επαφή με νέους πελάτες. Γι’ αυτό 
είμαστε εδώ για να σας υποστηρίξουμε 
στις εμπορικές εκθέσεις. Στη δική σας 
χώρα, γνωρίζετε σίγουρα ποιες είναι οι 
κατάλληλες εκθέσεις για συμμετοχή. 
Μαζί θα δημιουργήσουμε ένα μοναδικό 
περίπτερο, στο οποίο θα παρουσιάζουμε 
τα προϊόντα μας με τέτοιον τρόπο ώστε να 
γεννηθούν νέες συνεργασίες.

Εκθέσεις

Τα προϊόντα μας είναι προϊόντα που 
πρέπει να τα βλέπει κανείς. Η δύναμη των 
προϊόντων μας είναι ότι οι δυνατότητες 
εφαρμογής τους είναι ατελείωτες. Γι’ 
αυτό πρέπει να διασφαλίσουμε ότι κάθε 
πελάτης μπορεί να δει και να βιώσει τα 
προϊόντα μας με τα δικά του μάτια. Γι’ αυτό 
σας βοηθάμε να δημιουργήσετε την πιο 
εντυπωσιακή αίθουσα επίδειξης στη χώρα 
σας, από τον σχεδιασμό έως τα υλικά και 
την υλοποίηση. Για να δημιουργήσετε τη 
δική σας μοναδική αίθουσα επίδειξης.

Αίθουσες Επίδειξης

Πιστεύουμε ότι είναι σημαντικό οι 
πρεσβευτές/διανομείς να μπορούν να 
προμηθεύουν τους πελάτες τους με το 
κατάλληλο υλικό ανά πάσα στιγμή. Γι’ 
αυτόν τον λόγο διατηρούμε πάντα μεγάλο 
απόθεμα υλικών, με μόνιμο προσωπικό 
που φροντίζει ώστε οι παραγγελίες 
να συλλέγονται και να αποστέλλονται 
γρήγορα και με ακρίβεια από την αποθήκη 
μας. Για να διασφαλίσουμε ότι τα σωστά 
προϊόντα παραδίδονται στο σωστό μέρος, 
την κατάλληλη στιγμή.

Αποθήκευση
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Ας σας συστήσουμε τα 
προϊόντα της Stone Age, 
που δημιουργήθηκαν 
με έναν και μόνο στόχο: 
έναν μοναδικό εσωτερικό 
χώρο για τον καθένα. 
Πώς; Καθοδηγώντας σας 
μέσα από τη διαδικασία 
προετοιμασίας, εφαρμογής 
και προώθησης 
των μοναδικών μας 
συστημάτων προϊόντων. 
Μαζί. Από τη σύλληψη έως 
την υλοποίηση, είμαστε 
δίπλα σας για να σας 
υποστηρίξουμε.

BASEBETON
Το Basebeton είναι χωρίς αρμούς και αδιάβροχο, γεγονός που το καθιστά ιδανικό για μπάνια, κουζίνες και 
τουαλέτες. Έχετε ήδη πλακίδια σε τοίχο ή δάπεδο; Κανένα πρόβλημα. Το Basebeton μπορεί να εφαρμοστεί 
απευθείας πάνω από τα υπάρχοντα πλακίδια. Αυτό σημαίνει ότι μπορείτε να δημιουργήσετε γρήγορα ένα 
κομψό και υγιεινό δάπεδο ή τοίχο, χωρίς καμία αποξήλωση. Ο καθαρισμός πλέον είναι παιχνιδάκι.

Θα θέλατε το Basebeton και σε άλλους χώρους; Πολύ καλή ιδέα. Το Basebeton διατίθεται σε πολλές 
αποχρώσεις, επομένως υπάρχει πάντα κάποιος τόνος που ταιριάζει στο στυλ του χώρου σας. Επιλέξτε 
σκανδιναβική φωτεινότητα ή βιομηχανικό σκοτεινό ύφος. Διαλέξτε έναν ουδέτερο φυσικό τόνο ή ένα 
ζωντανό χρώμα. Άπειρες επιλογές. Σε μόλις τρεις ημέρες, το σπίτι σας θα μοιάζει σαν καινούργιο.

Για τοίχους, το σύστημα αποτελείται από δύο έτοιμες προς χρήση στρώσεις. Για δάπεδα, έχουμε αναπτύξει 
ένα ειδικό σύστημα δύο συστατικών, το οποίο είναι εξαιρετικά κατάλληλο για έντονη χρήση. Θα χαρούμε να 
σας πούμε περισσότερα γι’ αυτό!

Τα προϊόντα μας
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ΒΑΦΗ BASEBETON
Το Basebeton Paint είναι ένα έτοιμο προς χρήση, βιώσιμο χρώμα. Με αυτό το προϊόν της Stone Age, είναι 
δυνατόν να δημιουργηθεί μια ζεστή και βιομηχανική αισθητική σε κάθε στυλ διακόσμησης. Το Basebeton 
Paint διατίθεται σε περισσότερες από 40 μοναδικές αποχρώσεις, που ταιριάζουν με τα υπόλοιπα μοναδικά 
προϊόντα μικροτσιμέντου μας. 
 
Η μπογιά με όψη σκυροδέματος για διακοσμητική επεξεργασία πολλαπλών επιφανειών. Παρέχεται έτοιμη 
προς χρήση και μπορεί επομένως να εφαρμοστεί άμεσα. Μόνο με δύο στρώσεις, θα δώσετε σε κάθε 
εσωτερικό χώρο μια ζεστή και βιομηχανική εμφάνιση. 

Το Basebeton Paint είναι κατάλληλο για φινίρισμα τοίχων σε διάφορες επιφάνειες. Πριν ξεκινήσετε το 
έργο με Basebeton Paint, βεβαιωθείτε ότι η επιφάνεια είναι λεία και συμπαγής (μη απορροφητική). 
Πάντα συνιστούμε την εφαρμογή του Basebeton Paint με βούρτσα τύπου block για εμφάνιση με όψη 
σκυροδέματος. Είναι δυνατό να εφαρμοστεί επικάλυψη Basebeton Paint – Coating πάνω στο Basebeton 
Paint για ισχυρή προστασία και για να γίνει η επιφάνεια ανθεκτική στη φθορά και στα χτυπήματα.

OXIDESTUC
Το Oxidestuc προσδίδει στους τοίχους σας μια εντυπωσιακή, πολυτελή εμφάνιση. Ανάλογα με τον τρόπο 
εφαρμογής και φινιρίσματος, μπορείτε να προσαρμόσετε τη γυαλάδα: από μια διακριτική λάμψη έως μια 
εκθαμβωτική γκλάμουρ εμφάνιση.

Το Oxidestuc είναι ένα έτοιμο προς χρήση προϊόν – εύκολο και γρήγορο στην εφαρμογή. Σε ελάχιστο χρόνο 
μπορείτε να μεταμορφώσετε οποιονδήποτε χώρο σε έναν λαμπερό χώρο. Διακριτικά, μεταμορφώνοντας 
μόνο έναν τοίχο, ή ριζικά, ανανεώνοντας όλους τους τοίχους. Η ζωή είναι πολύ μικρή για να είναι βαρετή — 
απελευθερώστε τη δημιουργικότητά σας! 

Το Oxidestuc διατίθεται σε έξι μεταλλικές αποχρώσεις. Θα επιλέξετε χρυσό ή προτιμάτε χαλκό; Ή μήπως 
αλουμίνιο, μπρονζέ, σκουριά ή ατσάλι; Υπάρχει πάντα μια απόχρωση που ταιριάζει στον χώρο και το 
γούστο σας.  

Παρά την κομψή του εμφάνιση, το Oxidestuc είναι εξίσου ανθεκτικό, αντιολισθητικό και πολυχρηστικό με 
τις πιο στιβαρές παραλλαγές μικροτσιμέντου.



STUCCOPURO
Το έτοιμο προς χρήση Stuccopuro είναι ένα εσωτερικό σοβάτισμα με ανόργανη και πλαστική σύνδεση που 
προσφέρει ματ όψη σκυροδέματος.

Το διακοσμητικό φινίρισμα τοίχου με όψη σκυροδέματος διατίθεται σε έως και 60 ζεστές αποχρώσεις. Οπότε 
υπάρχει πάντα μια απόχρωση που ταιριάζει στον χώρο σας. Είτε επιλέγετε μια χαλαρωτική, απαλή απόχρωση 
είτε θέλετε περισσότερο χρώμα στον χώρο σας, όλα είναι δυνατά!

Το Stuccopuro διατίθεται σε έτοιμο προς χρήση χρώμα. Αυτό σημαίνει άμεση έναρξη και γρήγορη 
εφαρμογή! Με άλλα λόγια, αλλάξτε γρήγορα την εμφάνιση του σαλονιού, της κρεβατοκάμαρας ή της 
κουζίνας σας!

Είστε επαγγελματίας εφαρμοστής όψης σκυροδέματος και θέλετε να γνωρίσετε το Stuccopuro; 
Επικοινωνήστε μαζί μας για μια εκπαίδευση ή κλείστε ένα ραντεβού για να συζητήσουμε τις δυνατότητες για 
το έργο σας.

SICHTBETON
Το Sichtbeton οφείλει την στιβαρή του εμφάνιση στον τρόπο με τον οποίο ολοκληρώνεται η εφαρμογή του. Μετά 
την εφαρμογή της στρώσης σοβά, τοποθετούνται φύλλα μεμβράνης κομμένα στο σωστό μέγεθος πάνω στον 
νωπό σοβά. Αφού στεγνώσει, η μεμβράνη αφαιρείται, δημιουργώντας μια “χυτή υφή”. Δείτε τις φωτογραφίες και 
αποφασίστε μόνοι σας: βλέπετε διαφορά με έναν πραγματικά χυτό τοίχο; Εμείς όχι. 
 
Έτοιμοι για ένα πείραμα στο εσωτερικό του χώρου σας; Τότε εφαρμόστε το Sichtbeton σε έπιπλα, περβάζια ή στο 
τζάκι σας και δώστε τους μια μοντέρνα όψη. Αποφύγετε τα πειράματα στο μπάνιο, σε άλλους υγρούς χώρους ή 
στο δάπεδο, καθώς το Sichtbeton δεν είναι κατάλληλο για τέτοιες εφαρμογές λόγω της ανοιχτής του δομής. Αλλά 
μην ανησυχείτε: έχουμε εξαιρετικές εναλλακτικές λύσεις για αυτούς τους χώρους.



NATUREPLAST
Με το Natureplast, φέρνετε την ηρεμία και την καθαρότητα της φύσης απευθείας στο εσωτερικό σας. Αυτός 
ο φυσικός πηλός σοβάς ξεχωρίζει για την απλότητά του και αποπνέει διακριτική κομψότητα. Σχεδιασμένο 
για επαγγελματίες εφαρμοστές, το σύστημα δύο στρώσεων είναι εύκολο στη χρήση, προσφέροντας 
αποδοτικότητα και ένα εκλεπτυσμένο φινίρισμα.

Το Natureplast είναι ένα φυσικό και διαπνέον υλικό, που συμβάλλει σε ένα υγιεινό εσωτερικό κλίμα και 
μια μοναδική, απτική ατμόσφαιρα. Προσφέρει μια υψηλής αισθητικής, διαχρονική εμφάνιση, γεμάτη 
ζεστασιά και χαρακτήρα – ιδανική για εκλεπτυσμένες ιδέες εσωτερικής διακόσμησης. Διατίθεται σε 16 
επιλεγμένες γήινες αποχρώσεις, καθεμία με απαλή, ματ υφή που ενσωματώνεται άψογα σε κάθε σχεδιαστική 
προσέγγιση.

Με το Natureplast, προσφέρετε στους πελάτες σας χαρακτήρα, απλότητα και φυσική ομορφιά – 
δημιουργημένα με επαγγελματικά χέρια. 



BETON CIRÉ
Το Beton Ciré αποκτά τη χαρακτηριστική του εμφάνιση από τον τρόπο εφαρμογής του. Το ‘Beton’ σημαίνει 
σκυρόδεμα και το ‘ciré’ σημαίνει κάτι σαν γυαλισμένο και κερωμένο. Καθώς κάθε εφαρμοστής έχει το δικό 
του στυλ, κάθε τοίχος ή δάπεδο με Beton Ciré είναι μοναδικό.

Το Beton Ciré είναι δημοφιλές. Και όχι άδικα, αφού το υλικό είναι πολύ εύκολο στη συντήρηση, καθώς είναι 
ενιαίο και χωρίς αρμούς. Είναι αδιάβροχο και ανθεκτικό στη θερμότητα και στις γρατζουνιές. Επομένως, 
είναι επίσης ιδανικό για μπάνια, τουαλέτες και κουζίνες.

Προσφέρουμε το Beton Ciré Original σε 45 φυσικές αποχρώσεις, για να έχετε μεγάλη ποικιλία επιλογών. 
Υπάρχει πάντα μια απόχρωση που ταιριάζει στο εσωτερικό σας. Αν δυσκολεύεστε να επιλέξετε, επισκεφθείτε 
το showroom μας. Θα χαρούμε να σας συμβουλέψουμε.



ΟΙ ΔΙΑΝΟΜΕΙΣ ΜΑΣ

Stone Age Netherlands - HQ
 
Butaanstaat 10
7463 PG Rijssen
info@ stoneage.nl 
+31 548 544 449

Stone Age Deutschland Bayern
 
Schmidpointstraße 6
94065 Waldkirchen 
g.moser@gm-dm.de 
+49 8581 9862660

Stone Age Deutschland Süd 
 
Coulonger Str. 8
79346 Endingen am Kaiserstuhl
info@stoneagedeutschlandsud.de 
+49 7642 929 50 50

Stone Age Deutschland Nord 
 
Wöhlerstraße 9 
22113 Hamburg
sergio@stoneagenord.de 
+49 40 46 89 98 31

Stone Age Norge 
 
Enebakkveien 135
0680 Oslo
info@stoneage.no 
+47 92441467

Stone Age Slovakia
 
Trenčianska cesta
957 01
info@dobakamenna.sk 
+421 915 387 860

Stone Age Czech Republic 
 
Šífařská 580, 147 00  
Praha 4-Belári 
info@coloricreativi.com 
+420 607 056 828

Stone Age Belgium
 
Rogierlaan 67
8400 Oostende
info@stoneagebelgie.be 
+32 499 78 94 37

Stone Age Deutschland Mitte 

Schloßstraße 9
91257 Pegnitz
info@stoneagedeutschlandmitte.de 
+49 171 4018 037

Stone Age  Deutschland West 
 
Humboldtstraße 13
53819 Neunkirchen-Seelscheid
daniel@stoneage-deutschlandwest.de 
+49 2247 968 88 13

Stone Age Eesti 
 
Treiali tee 2/4
75312 Peetri alevik 
info@mikrotsement.ee 
+372 5661 1018

Stone Age Österreich
 
Rupertuspl. 2
1170 Wien
stoneage@adieutristesse.at 
+43 (0) 664 300 5 300

Stone Age UK
 
10 the parade
26 Reading road 
darren@stoneageuk.com 
+44 7770725157

Stone Age Australia
 
12/25 Banksia Road
2229 Caringbah 
troweledelement@gmail.com 
+61 451 001 985

Stone Age Deutschland  
 
Westenfelder Str. 143  
44867 Bochum
info@stoneagedeutschland.de 
+49 2327 6049790

Stone Age Ireland 
 
32 Duke Street
Athy, County Kildare, Ireland
R14 XE03 
john@stoneage-irl.ie 
00353 85 157 9713

Stone Age Major Schweiz 
 
Via Nova 61
7013 Domat/Ems
info@major-stoneage.ch 
+41 81 515 71 47

Stone Age Polska
 
Sieradzka 16
87-100 Toruń
info@stoneagepolska.pl 
+48 696 724 613

Stone Age Finland
 
Tuijusuontie 9
21290 Raisio 
mahantuonti@basebeton.fi 
+358 50 4156644

Οι παρακάτω τοποθεσίες είναι επίσημοι μεταπωλητές και αποτελούν μέρος της οικογένειας της Stone Age.
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Ἕτοιμός εἶ ἡγεμονεύειν ἐν τῇ σῇ ἀγορᾷ; ἡ Λιθικὴ Ἐποχὴ αὐξάνει, καὶ ζητοῦμεν ἐταίρους προθύμους τοὺς 
συναυξομένους. Ὡς διανεμητὴς μονοπωλιακός, τὸ ἄριστον τῶν πολυτελῶν μικροκονιαμάτων ἀναδέξῃ.
Μετὰ ὑλῶν ἐκλεκτῶν, παιδείας τεχνικῆς βαθείας, δειγματιστηρίων καὶ βοηθείας συνεχούς τῆς 
ἐπιχειρηματικῆς, οὐχ ἕψεις τὰς ῥεύσεις, ἀλλὰ σύ γε αὐτὰς ἄξεις.

Γένου ἡμῶν σημεῖον ἐν τῇ σῇ χώρᾳ.

Πλάσωμεν τὸν ἑξῆς μῦθον εὐτυχίας – τὸν σόν.

Ἐπίσκεψαι: www.stoneage-global.com

ΣΥΝΤΕΛΟΥΜΕΝ ΤῸ ΜΕΛΛΟΝ 
ΤΟΥ ΜΙΚΡΟΚΟΝΙΑΜΑΤΟΣ – 
ὉΜΟΥ.



ἝΤΟΙΜΟΣ ΕἾ  
ΣΥΝΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΝ  
ΜΕΘ’ ἩΜῶΝ;

ἡ οἰκείωσις τῆς Λιθικῆς 
Ἐποχῆς δηλοῖ ὅτι οὐ μόνος 
εἶ. ὁμοῦ δύναταί τι καὶνὸν 
γενέσθαι· οὐ μόνον ἐν 
τοῖς ἔργοις ἡμῶν, ἀλλὰ καὶ 
μάλιστα ἔξω τούτων.

διὰ τοῦτο καὶ ἅπαξ τοῦ 
ἐνιαυτοῦ συλλεγόμεθα 
πᾶσα ἡ οἰκογένεια,
ἵνα γινώσκωμεν ἀλλήλους, 
ἐμπνέωμεν ἀλλήλους,
καὶ καιροὺς ἀλησμόνητους 
ἁθροισθέντες 
δημιουργῶμεν.

Butaanstraat 10
7463 PG Rijssen, NL
+31 (0) 548 544 449
info@stoneage.nl

ἐπαφή


